Daily Survey: Trump Tweets
February 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 33% 35% 38% 27% 27% 26% 36% 38% 38% 11% 18% 37%
Off on the wrong track 55% 57% 51% 59% 54% 57% 54% 54% 50% 73% 64% 52%
Not sure 13% 8% 11% 14% 19% 17% 9% 7% 11% 16% 18% 11%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (838) (465) (535) (220) (225) (347) (208) (749) (104) (98) (49)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Generally headed in the
right direction 33% 11% 28% 66% 5% 70% 28% 37% 42% 34% 40% 29% 31%
Off on the wrong track 55% 80% 55% 24% 90% 21% 58% 54% 49% 56% 49% 56% 56%
Not sure 13% 9% 17% 10% 5% 9% 14% 9% 9% 9% 11% 15% 13%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100%  100%

Unweighted N (1,000) (324) (411) (265)  (322)  (312)  (434) (293) (145) (198) (193) (389)  (220)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 26% 31% 30% 22% 16% 18% 31% 37% 32% 3% 11% 30%
Somewhat approve 15% 13% 16% 14% 17% 1% 17% 12% 17% 7% 11% 12%
Somewhat disapprove 9% 6% 9% 9% 13% 12% 8% 5% 7% 14% 17% 7%
Strongly disapprove 44% 48% 38% 48% 43% 49% 40% 44% 38% 69% 50% 46%
Not sure 7% 2% 6% 7% 11% 10% 5% 2% 6% 6% 11% 5%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (838) (465) (535) (220) (225) (347) (208) (749) (104) (98) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Strongly approve 26% 3% 19% 65% 1% 69% 21% 29% 32% 21% 33% 25% 25%
Somewhat approve 15% 6% 15% 24% 1% 23% 16% 15% 13% 12% 15% 16% 14%
Somewhat disapprove 9% 9% 13% 4% 5% 5% 11% 9% 4% 12% 6% 10% 7%
Strongly disapprove 44% 81% 40% 3% 92% 2% 44% 44% 47% 51% 39% 40% 47%
Not sure 7% 1% 13% 3% 1% 1% 8% 3% 3% 4% 7% 8% 6%
Totals 101% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,000) (324) (411) (265) (322) (312) (434) (293) (145) (198) (193) (389) (220)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 34% 38% 32% 36% 20% 40% 29% 46% 36% * * *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 53% 52% 57% 48% 58% 44% 59% 45% 52% * * *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% 10% 12% 15% 21% 15% 12% 9% 12% * * *
Totals 100% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 100% * * *
Unweighted N (401) (351) (215) (186) (60) (71) (167) (103) (353) (8) (19) (21)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Approve of everything the

President has done 34% * 20% 43% * 42% 32% 29% 42% 33% 33% 33% 36%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 53% * 63% 48% * 51% 51% 58% 44% 63% 56% 49% 50%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% * 16% 9% * 7% 17% 13% 13% 4% 11% 18% 14%
Totals 100% * 99%  100% * 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (401) (26) (144) (231) (8) (284) (153) (126) (68) (67) (87) (163) (84)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 52% 55% 50% 54% 44% 54% 56% 53% 52% 49% 59% *
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 41% 39% 44% 38% 46% 40% 38% 40% 41% 44% 34% *
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 7% 6% 6% 8% 10% 5% 6% 7% 7% 7% 7% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (544) (463) (231) (313) (136) (140) (168) (100) (358) (90) (69) (27)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 52% 61% 44% * 61% * 53% 49% 49% 56% 44% 52% 54%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 41% 35% 48% * 35% * 39% 44% 47% 33% 51% 42% 39%

continued on the next page ...
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Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 7% 4% 8% * 4% * 8% 7% 4% 11% 5% 6% 6%
Totals 100% 100% 100% * 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (544) (295) (224) (25) (312) (20) (251) (157) (73) (124) (93) (202) (125)




Daily Survey: Trump Tweets
February 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5A. Trump Tweets February 17, 2019 — °These guys, the investigators, ought to be in jail. What they have done, working with the Obama
intelligence agencies, is simply unprecedented. This is one of the greatest political hoaxes ever perpetrated on the people of this Country, and
Mueller is a coverup.” Rush Limbaugh

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, February 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 28% 26% 20% 14% 14% 27% 35% 29% 2% 8% 29%
Good 8% 8% 10% 6% 5% 7% 10% 7% 9% 4% 4% 3%
OK 18% 11% 18% 19% 27% 20% 17% 10% 19% 18% 22% 6%
Bad 13% 10% 11% 15% 20% 17% 9% 8% 9% 21% 18% 34%
Terrible 38% 43% 36% 40% 33% 42% 36% 41% 34% 54% 48% 27%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (992) (834) (465) (527) (218) (223) (345) (206) (745) (102) (97) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 23% 2% 17% 59% 0% 63% 19% 26% 25% 18% 26% 24% 24%
Good 8% 2% 9% 12% 1% 15% 7% 8% 12% 6% 13% 5% 10%
OK 18% 12% 22% 20% 4% 15% 22% 17% 10% 20% 18% 23% 9%
Bad 13% 15% 17% 5% 13% 4% 17% 9% 11% 11% 12% 12% 18%
Terrible 38% 69% 35% 4% 81% 2% 35% 40% 43% 45% 31% 36% 40%
Totals 100%  100%  100%  100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100%  100%  101%

Unweighted N (992)  (321)  (407)  (264)  (320)  (310) (429 (293) (144) (197) (190) (386)  (219)
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5B. Trump Tweets February 17, 2019 — It’s very simple: We want to stop drugs, criminals, and gangs from coming into our country.
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, February 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 31% 35% 31% 31% 19% 23% 36% 43% 38% 12% 12% 29%
Good 12% 11% 15% 10% 13% 11% 13% 11% 14% 2% 9% 14%
OK 22% 16% 19% 24% 30% 24% 19% 14% 19% 34% 26% 24%
Bad 11% 12% 10% 13% 12% 14% 9% 10% 10% 16% 13% 17%
Terrible 24% 26% 25% 23% 26% 28% 22% 22% 20% 35% 40% 15%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99%
Unweighted N (988) (830) (459) (529) (219) (222) (343) (204) (740) (102) (98) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West

Great 31% 5% 25% 73% 2% 75% 28% 35% 32% 25% 35% 32% 30%
Good 12% 8% 13% 14% 5% 17% 12% 11% 19% 12% 12% 13% 11%
OK 22% 23% 28% 9% 23% 5% 26% 18% 15% 21% 22% 24% 17%
Bad 11% 20% 10% 1% 23% 1% 12% 10% 12% 13% 11% 10% 11%
Terrible 24% 43% 23% 3% 48% 1% 21% 26% 23% 29% 19% 21% 30%
Totals 100% 99% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (988)  (322)  (403)  (263)  (320)  (309)  (430) (288) (142) (198) (193) (379)  (218)
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February 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5C. Trump Tweets February 17, 2019 — Angel Moms, Angel Dads, Angel Families...They’re fighting for their children that have been killed by
people that were illegally in this country.
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, February 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 26% 30% 29% 23% 15% 19% 30% 38% 32% 6% 10% 25%
Good 10% 10% 12% 9% 7% 7% 14% 10% 12% 2% 4% 12%
OK 20% 15% 20% 19% 27% 22% 18% 12% 18% 26% 18% 27%
Bad 14% 13% 11% 17% 19% 16% 10% 14% 12% 23% 20% 19%
Terrible 30% 32% 28% 32% 31% 35% 28% 26% 25% 44% 48% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N (993) (833) (463) (530) (220) (223) (345) (205) (745) (102) (98) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 26% 4% 19% 64% 1% 65% 22% 30% 27% 22% 27% 27% 28%
Good 10% 5% 11% 15% 1% 19% 10% 10% 12% 11% 13% 9% 9%
OK 20% 15% 27% 14% 13% 14% 22% 17% 21% 17% 18% 25% 13%
Bad 14% 21% 16% 3% 25% 1% 18% 11% 13% 14% 19% 12% 15%
Terrible 30% 55% 27% 3% 60% 1% 28% 32% 26% 37% 23% 27% 35%
Totals 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%  100%
Unweighted N (993) (321) (408) (264) (319) (310) (431) (292) (144) (198) (191) (386) (218)
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5D. Trump Tweets February 17, 2019 — THE RIGGED AND CORRUPT MEDIA IS THE ENEMY OF THE PEOPLE!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, February 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 27% 25% 22% 14% 16% 30% 31% 28% 6% 7% 33%
Good 9% 10% 10% 8% 6% 9% 9% 11% 12% 1% 2% 4%
OK 16% 10% 18% 14% 28% 14% 15% 8% 15% 18% 23% 12%
Bad 11% 9% 7% 14% 12% 16% 8% 7% 8% 17% 18% 13%
Terrible 41% 45% 40% 42% 40% 45% 38% 43% 37% 59% 50% 38%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (996) (836) (464) (532) (217) (225) (346) (208) (747) (104) (97) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 23% 3% 19% 56% 1% 60% 19% 27% 26% 17% 28% 25% 22%
Good 9% 2% 8% 19% 1% 19% 9% 6% 12% 10% 11% 7% 9%
OK 16% 9% 23% 14% 5% 13% 20% 14% 8% 10% 17% 19% 16%
Bad 11% 12% 12% 6% 8% 4% 13% 9% 10% 11% 12% 11% 9%
Terrible 41% 74% 38% 6% 86% 3% 38% 43% 44% 52% 31% 39% 43%
Totals 100% 100% 100%  101% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 99%  101% 99%

Unweighted N (996)  (324)  (407) (265)  (322)  (312)  (432) (293) (145) (198) (192) (387)  (219)
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5E. Trump Tweets February 17, 2019 — Nothing funny about tired Saturday Night Live on Fake News NBC! Question is, how do the Networks get
away with these total Republican hit jobs without retribution? Likewise for many other shows? Very unfair and should be looked into. This is the
real Collusion!

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, February 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 21% 18% 12% 15% 21% 29% 23% 8% 5% 30%
Good 10% 11% 11% 9% 7% 9% 12% 11% 13% 1% 4% 5%
OK 19% 12% 20% 19% 26% 19% 19% 12% 19% 17% 19% 20%
Bad 14% 13% 12% 15% 15% 15% 14% 11% 11% 21% 23% 19%
Terrible 38% 41% 36% 40% 41% 42% 33% 37% 34% 53% 49% 26%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (992) (833) (460) (532) (219) (223) (344) (206) (745) (102) (97) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 19% 4% 13% 50% 1% 52% 15% 22% 24% 15% 22% 20% 20%
Good 10% 2% 9% 21% 1% 23% 9% 9% 14% 9% 13% 9% 10%
OK 19% 10% 27% 18% 6% 16% 25% 14% 13% 16% 20% 23% 15%
Bad 14% 17% 16% 6% 16% 6% 16% 14% 8% 12% 14% 13% 16%
Terrible 38% 67% 36% 5% 76% 2% 35% 40% 41% 48% 30% 36% 39%
Totals 100%  100% 101%  100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99%  101%  100%

Unweighted N (992)  (323)  (407)  (262)  (321)  (308)  (430) (290) (144) (198) (192) (385)  (217)
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5F. Trump Tweets February 17, 2019 — 52% Approval Rating, 93% in Republican Party ( a record )! Pretty amazing considering that 93% (also) of
my press is REALLY BAD. The ’people’ are SMART!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, February 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 28% 24% 22% 13% 16% 26% 35% 28% 1% 7% 32%
Good 11% 9% 14% 8% 9% 10% 13% 11% 13% 5% 6% 11%
OK 18% 11% 19% 17% 25% 19% 18% 10% 17% 24% 19% 8%
Bad 12% 11% 9% 14% 18% 12% 11% 8% 8% 21% 17% 24%
Terrible 36% 41% 34% 39% 35% 43% 32% 37% 33% 49% 50% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (991) (834) (461) (530) (217) (222) (345) (207) (744) (103) (96) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 23% 3% 15% 60% 1% 64% 17% 27% 27% 19% 26% 24% 21%
Good 11% 3% 12% 19% 0% 19% 12% 9% 15% 9% 14% 11% 12%
OK 18% 11% 25% 15% 6% 12% 24% 15% 9% 16% 16% 23% 12%
Bad 12% 15% 14% 3% 16% 3% 15% 8% 10% 10% 15% 10% 14%
Terrible 36% 68% 34% 2% 77% 2% 32% 41% 38% 46% 29% 33% 40%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (991) (321) (408) (262) (321) (309) (430) (291) (143) (196) (193) (385) (217)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5G. Trump Tweets February 17, 2019 — Democrats in the Senate are still slow walking hundreds of highly qualified people wanting to come
into government. Never been such an abuse in our country’s history. Mitch should not let Senate go home until all are approved. We need our
Ambassadors and all others NOW!

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, February 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 27% 24% 21% 10% 16% 27% 35% 28% 1% 8% 33%
Good 9% 11% 11% 9% 9% 7% 9% 14% 12% 2% 3% 6%
OK 20% 12% 21% 18% 28% 20% 21% 9% 20% 27% 15% 8%
Bad 16% 15% 13% 18% 21% 18% 14% 10% 11% 24% 27% 36%
Terrible 32% 35% 31% 34% 32% 38% 29% 32% 29% 46% 47% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (988) (828) (457) (531) (218) (222) (344) (204) (742) (101) (97) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 23% 3% 17% 57% 1% 62% 19% 24% 27% 16% 27% 23% 24%
Good 9% 3% 9% 19% 1% 21% 8% 11% 13% 10% 12% 9% 9%
OK 20% 11% 28% 17% 7% 12% 25% 18% 13% 21% 18% 24% 12%
Bad 16% 25% 17% 3% 24% 4% 19% 13% 10% 13% 17% 15% 20%
Terrible 32% 59% 30% 4% 67% 2% 29% 35% 37% 40% 26% 29% 36%
Totals 100% 101%  101%  100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%  100%  101%

Unweighted N (988)  (320)  (407)  (261)  (319)  (307)  (429) (291) (142) (197) (191) (384)  (216)




Daily Survey: Trump Tweets
February 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5H. Trump Tweets February 17, 2019 — Important meetings and calls on China Trade Deal, and more, today with my staff. Big progress being
made on soooo many different fronts! Our Country has such fantastic potential for future growth and greatness on an even higher level!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, February 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 27% 24% 21% 16% 16% 25% 34% 28% 4% 9% 24%
Good 12% 13% 14% 10% 11% 9% 13% 14% 14% 5% 3% 14%
OK 28% 19% 29% 27% 35% 31% 29% 16% 26% 32% 35% 31%
Bad 15% 16% 12% 18% 16% 18% 14% 13% 12% 27% 21% 19%
Terrible 22% 25% 21% 23% 22% 26% 18% 24% 19% 32% 33% 12%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (994) (833) (459) (535) (219) (224) (345) (206) (744) (103) (98) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 23% 3% 16% 60% 1% 59% 19% 25% 28% 19% 26% 24% 21%
Good 12% 4% 14% 18% 3% 24% 11% 10% 19% 11% 13% 11% 13%
OK 28% 27% 35% 18% 19% 14% 35% 26% 16% 25% 27% 32% 24%
Bad 15% 24% 16% 3% 29% 1% 15% 16% 15% 15% 17% 14% 15%
Terrible 22% 42% 19% 2% 47% 1% 19% 23% 22% 30% 16% 18% 27%
Totals 100% 100% 100%  101% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99%  100%

Unweighted N (994)  (323)  (409)  (262)  (320)  (309)  (432) (292) (143) (197) (192) (386)  (219)




Daily Survey: Trump Tweets
February 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5. Trump Tweets February 17, 2019 — ....The U.S. does not want to watch as these ISIS fighters permeate Europe, which is where they are
expected to go. We do so much, and spend so much - Time for others to step up and do the job that they are so capable of doing. We are pulling
back after 100% Caliphate victory!

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, February 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 25% 25% 19% 17% 16% 24% 30% 27% 4% 7% 23%
Good 13% 13% 14% 13% 13% 9% 14% 18% 15% 5% 11% 16%
OK 21% 17% 21% 22% 27% 22% 22% 12% 21% 25% 17% 21%
Bad 18% 17% 16% 19% 22% 17% 18% 13% 14% 26% 30% 15%
Terrible 26% 29% 24% 28% 20% 35% 23% 28% 22% 39% 35% 26%
Totals 100% 101% 100% 101% 99% 99% 101% 101% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (995) (834) (462) (533) (219) (223) (346) (207) (744) (104) (98) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 2% 15% 57% 1% 55% 18% 24% 25% 19% 25% 22% 21%
Good 13% 7% 13% 22% 2% 24% 14% 12% 16% 7% 14% 16% 13%
OK 21% 17% 28% 15% 13% 16% 25% 19% 17% 20% 21% 25% 15%
Bad 18% 28% 18% 4% 30% 2% 19% 18% 1% 20% 15% 15% 23%
Terrible 26% 45% 26% 2% 54% 2% 24% 27% 31% 34% 25% 22% 28%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (995)  (322)  (408)  (265)  (321)  (312)  (432) (291) (145) (198) (192) (387)  (218)
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5J. Trump Tweets February 17, 2019 — The United States is asking Britain, France, Germany and other European allies to take back over 800 ISIS
fighters that we captured in Syria and put them on trial. The Caliphate is ready to fall. The alternative is not a good one in that we will be forced
to release them........

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, February 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 25% 25% 19% 17% 16% 24% 30% 27% 4% 7% 23%
Good 13% 13% 14% 13% 13% 9% 14% 18% 15% 5% 11% 16%
OK 21% 17% 21% 22% 27% 22% 22% 12% 21% 25% 17% 21%
Bad 18% 17% 16% 19% 22% 17% 18% 13% 14% 26% 30% 15%
Terrible 26% 29% 24% 28% 20% 35% 23% 28% 22% 39% 35% 26%
Totals 100% 101% 100% 101% 99% 99% 101% 101% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (995) (834) (462) (533) (219) (223) (346) (207) (744) (104) (98) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 22% 2% 15% 57% 1% 55% 18% 24% 25% 19% 25% 22% 21%
Good 13% 7% 13% 22% 2% 24% 14% 12% 16% 7% 14% 16% 13%
OK 21% 17% 28% 15% 13% 16% 25% 19% 17% 20% 21% 25% 15%
Bad 18% 28% 18% 4% 30% 2% 19% 18% 11% 20% 15% 15% 23%
Terrible 26% 45% 26% 2% 54% 2% 24% 27% 31% 34% 25% 22% 28%
Totals 100% 99% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (995)  (322)  (408)  (265)  (321)  (312)  (432) (291) (145) (198) (192) (387)  (218)




Daily Survey: Trump Tweets
February 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5K. Trump Tweets February 17, 2019 — Trade negotiators have just returned from China where the meetings on Trade were very productive. Now
at meetings with me at Mar-a-Lago giving the details. In the meantime, Billions of Dollars are being paid to the United States by China in the form
of Trade Tariffs!

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, February 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 26% 26% 18% 16% 18% 25% 30% 28% 5% 7% 25%
Good 12% 13% 12% 11% 9% 6% 14% 17% 15% 2% 4% 7%
OK 24% 17% 23% 25% 33% 24% 25% 14% 22% 30% 27% 30%
Bad 17% 16% 13% 20% 19% 20% 14% 13% 14% 26% 22% 22%
Terrible 26% 28% 25% 26% 24% 32% 22% 26% 22% 37% 40% 17%
Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (993) (833) (462) (531) (218) (224) (343) (208) (745) (101) (98) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 22% 2% 18% 55% 1% 57% 19% 24% 26% 18% 25% 24% 21%
Good 12% 4% 10% 24% 3% 25% 11% 11% 15% 10% 15% 1% 1%
OK 24% 21% 31% 15% 17% 14% 29% 19% 18% 22% 23% 28% 20%
Bad 17% 26% 18% 2% 28% 2% 17% 20% 11% 18% 15% 16% 17%
Terrible 26% 47% 23% 4% 52% 2% 23% 25% 30% 32% 22% 21% 31%
Totals 101% 100%  100%  100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (993) (321) (409) (263) (320) (312) (430) (291) (145) (198) (192) (384) (219)

17



Daily Survey: Trump Tweets
February 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5L. Trump Tweets February 17, 2019 — BUILDING THE WALL!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, February 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 26% 30% 29% 24% 17% 17% 32% 37% 34% 1% 9% 25%
Good 8% 8% 9% 7% 6% 6% 8% 11% 10% 2% 3% 8%
OK 15% 10% 15% 15% 25% 15% 15% 7% 15% 17% 18% 9%
Bad 12% 11% 13% 12% 12% 15% 14% 7% 9% 24% 15% 20%
Terrible 38% 41% 34% 42% 40% 46% 31% 38% 32% 56% 56% 38%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (995) (835) (464) (531) (219) (222) (346) (208) (746) (103) (97) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 26% 3% 21% 65% 1% 67% 23% 30% 26% 22% 32% 27% 24%
Good 8% 2% 8% 16% 0% 17% 9% 5% 10% 9% 9% 6% 9%
OK 15% 8% 22% 13% 4% 11% 18% 14% 11% 11% 17% 18% 13%
Bad 12% 17% 15% 2% 17% 2% 15% 13% 10% 11% 8% 15% 13%
Terrible 38% 70% 34% 5% 78% 2% 35% 38% 43% 47% 35% 33% 41%
Totals 99% 100% 100%  101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%  100%

Unweighted N (995)  (322)  (409)  (264)  (320) (312) (432) (292) (144) (197) (193) (387)  (218)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 31% 33% 37% 25% 23% 25% 36% 37% 37% 6% 20% 27%
Inappropriate 56% 57% 49% 62% 57% 60% 53% 54% 50% 83% 64% 56%
Not sure 13% 9% 15% 12% 21% 15% 11% 8% 13% 1% 16% 17%
Totals 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (837) (465) (532) (218) (224) (347) (208) (748) (103) (97) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 31% 9% 24% 69% 3% 72% 28% 33% 36% 24% 36% 33% 28%
Inappropriate 56% 88% 57% 15% 96% 13% 60% 56% 55% 64% 49% 54% 57%
Not sure 13% 4% 19% 16% 1% 15% 12% 11% 10% 12% 14% 13% 15%
Totals 100% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%  100%

Unweighted N (997)  (323)  (409)  (265)  (322)  (312)  (433) (292) (145) (198) (193) (386)  (220)
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7. Should Trump Tweet

Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 34% 38% 40% 28% 31% 25% 38% 41% 40% 12% 19% 42%
No 51% 52% 44% 58% 48% 56% 51% 51% 46% 77% 58% 50%
Not sure 15% 10% 15% 14% 21% 19% 11% 8% 15% 1% 23% 8%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (835) (464) (529) (215) (224) (347) (207) (747) (102) (96) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Yes 34% 16% 27% 68% 9% 73% 30% 36% 47% 28% 41% 36% 30%
No 51% 79% 52% 17% 86% 14% 55% 53% 46% 55% 44% 50% 56%
Not sure 15% 6% 21% 15% 5% 13% 15% 1% 7% 17% 15% 14% 13%
Totals 100% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99%
Unweighted N (993) (320) (409) (264) (321) (311) (431) (293) (145) (196) (193) (385) (219)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

February 17 - 18, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.283 to 3.685,
with a mean of one and a standard deviation of 0.518.

1000

+ 3.5% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

43 questions not reported.

You
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